REGIONE PIEMONTE CITTA' DI CRESCENTINO

PROVINCIA DI VERCELLI

Reg. Gen. N. 12 /2024

Copia Albo

Determinazione del Responsabile Servizio: AFFARI GENERALI E SEGRETERIA

> N. 5 del 19/01/2024

Responsabile del Servizio: DOTT.SSA MARIA LUISA DI MARIA

OGGETTO:

Carnevale Storico Crescentinese ed. 2024 - impegno di spesa e liquidazione acconto contributo all'Associazione Carnevale Storico Crescentinese "I Birichin" di Crescentino

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Richiamate le deliberazioni D.G.C ed il Decreto di nomina Responsabili Aree Posizioni Organizzative

Richiamata la D.G.C. n° 4 del 16/01/2024, resa immediatamente esecutiva, con la quale è stata approvato:

- di intervenire a supporto del progetto denominato "Carnevale Storico Crescentinese ed. 2024" erogando un sostegno economico pari a €uro 7.000,00 (di cui €. 6.000,00 per l'organizzazione degli appuntamenti tradizionali del Carnevale ed €. 1.000,00 per la realizzazione della festa riservata ai bambini) all'associazione I Birichin di Crescentino;
- di dare atto che la spesa trova copertura al Cap. 2079/2 Missione/Programmi 05.02.1.104 del Bilancio previsionale 2024/2026, annualità 2024;

Dato atto che è stato, altresì, dato mandato al Responsabile di Settore a provvedere, in esecuzione della stessa Deliberazione e nel rispetto delle norme di legge e delle disposizioni contenute negli strumenti giuridici interni di questo Ente, all'adozione di tutti gli atti di propria competenza;

Considerato

- che occorre provvedere ad impegnare la somma di €. 7.000,00 da versare a titolo di contributo all'Associazione Carnevale Storico Crescentinese I Birichin per la realizzazione del progetto denominato "Carnevale Storico Crescentinese ed. 2024" in programma nei giorni 3, 4 e 13 febbraio 2024 come da programma depositato agli atti;
- che tale spesa trova copertura al Cap. 2079/2 Missione/Programmi 05.02.1.104 del Bilancio previsionale 2024/2026, esercizio finanziario 2024;

Atteso che l'Associazione I Birichin di Crescentino non ha dipendenti e che, pertanto, non è in possesso di Durc;

Visto il Decreto legislativo 267/2000;

Visto lo Statuto Comunale;

Dato Atto che la presente determinazione diventa esecutiva con l'apposizione del visto di copertura finanziaria;

Visto il D.Lgs n. 36/2023 e s.m.i.;

Vista la Deliberazione del Consiglio Comunale n. 46 del 21/12/2023 con la quale è stato approvato il Bilancio di Previsione 2024/2026;

Vista la Deliberazione della Giunta Comunale n. 276 del 28.12.2023 avente ad oggetto "Approvazione del Piano Esecutivo di Gestione (P.E.G.) per il triennio 2024/2026";

Il Responsabile del Servizio

Dando atto che il sottoscritto, ai sensi dell'art. 6 bis della L. 241/1990 e s.m.i., non ha conflitti di interessi e/o situazione di conflitto, anche potenziale, per adottare il presente provvedimento

Per quanto indicato in premessa, al fine di dare corso a quanto approvato con D.G.C. nº 4/2024

DETERMINA

1. **di dare atto** che le premesse fanno parte integrante e sostanziale del presente atto;

2. di impegnare in Bilancio pluriennale 2024/2026 esercizio finanziario 2024

Mis	Prog	Tit	Migroagr	Capitolo	Importo
05	02	1	104	2079/2	7.000,00

- 3. **di dare atto** che l'erogazione del contributo deve avvenire a norma del vigente Regolamento comunale per la concessione di finanziamenti e benefici economici ad Enti pubblici e soggetti privati e viene liquidato 1'80% con il presente atto;
- 4. **di liquidare col presente atto** all'Associazione Carnevale Storico Crescentinese "I Birichin" l'importo di €. 5.600,00 a titolo di acconto contributo per la realizzazione del progetto denominato "Carnevale Storico Crescentinese" ed. 2024 in programma nei giorni 3, 4 e 13 febbraio;
- 5. **di trasmettere** il presente atto al Responsabile del Servizio Finanziario per l'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria;
- 6. **di dare atto** che si richiederà ai beneficiari citati nella presente determinazione idonea documentazione comprovante la coerenza delle spese sostenute con le finalità per le quali è stato concesso il sostegno economico, da rendersi anche mediante autocertificazione a firma del legale rappresentante al fine della liquidazione del restante 20% con successivo atto;
- 7. **di provvedere** alla pubblicazione della presente e dei dati richiesti dalla vigente normativa, nelle varie sezioni del sito internet istituzionale www.comune.crescentino.vc.it nel rispetto dell'esigenza di trasparenza dell'azione amministrativa.

Il Responsabile del Servizio Firmato Digitalmente DOTT.SSA MARIA LUISA DI MARIA A norma dell'art. 3, comma 4, della Legge 7 agosto 1990, n. 241 si avverte che, avverso la presente determinazione, in applicazione della Legge 6 dicembre 1971 n. 1034, chiunque vi abbia interesse potrà ricorrere al Tribunale Amministrativo Regionale per incompetenza, per eccesso di potere o per violazione della legge, nei termini e con le modalità previste dalla legge in materia.

Letto, approvato e sottoscritto

IL RESPONSABILE DEL AFFARI GENERALI E SEGRETERIA

Firmato Digitalmente
DOTT.SSA MARIA LUISA DI MARIA